

藏身工廠大廈 年產二百萬元毒品

兩漢營大麻種植場判囚

【本報訊】警方毒品調查科於葵涌一個工廠大廈單位破獲一個大型大麻種植場，檢獲一千五百多株大麻樹和一批種植工具，並在單位內檢獲近三十公斤，市值約二百萬的草本形態大麻。兩名涉嫌管理種植場的無業男子昨日在高院分別承認兩項栽種大麻罪及販毒罪，其中一名被告另外再承認一項犯毒罪，法官最後判處二人分別需監禁四十四個月及五十二個月。

兩名無業的被告蕭景忻（二十七歲）及吳國豪（三十五歲），分別承認於葵涌工業街十七至二十一號美安工業大廈十七樓的兩個相鄰單位內，種植1531株重達五十八公斤的大麻樹，另外又於該單位販運29.89公斤，市值207,672元的草本形態大麻。吳國豪另外再承認於葵涌藍田街金葵工業大廈3樓1個單位，販運207.14克，市值約四萬元的草本形態大麻。

警檢1500株毒草

高院暫委法官龍禮判刑時表示，證據顯示如警方沒有搗毀該種植場，恐怕會繼續運作下去。龍官又指沒有證據顯示二人為案件主腦，但次被告吳國豪的角色明顯較為重要，而且涉案時間較長，而首被告蕭景忻則只是負責種植大麻。龍官最後判處首被告蕭景忻需監禁四十四個月，次被告吳國豪則需監禁五十二個月。

據控方案情指，警方毒品調查科於去年十月九日下午，到美安工業大廈的涉案單位處破門而入，發現被告蕭景忻蹲在露台的角落，警方即時拘捕他；次被告吳國豪則從露台的窗戶爬到對面大廈的樓梯，但最終仍被警員拘捕。警員在單位內又發現1531株大麻樹及29.89公斤的草本形態大麻。另外單位內又有很多冷氣機、量度酸鹼度儀器、太陽燈及製造二氧化炭儀器等器具。警員亦於吳國豪身上找到數串鑰匙，並經他帶領下到其他單位發現三包共重207.14克的草本形態大麻及一些肥料。

受人所僱當「農夫」

警方發現該1531株大麻樹已發展到不同的生長程度，當中有9.74公斤已被收割，另外亦有574株已長出花蕾，可以收割。專家估計該批大麻一年可收割四次，一年可生產約三十公斤大麻草，每年約有二百多萬利潤。案情指該工場自去年九月已開始運作，首被告於警訊下指他自去年六月至七月由一名叫「阿偉」的男子安排到該單位種大麻，每月有二萬元酬勞。次被告在警訊下則指，他自零六年九月起由阿偉指示到該單位種大麻，每收成一次可得六萬元報酬，他亦負責租下單位，且把製品帶往另一單位讓阿偉帶走。



警方在單位內檢獲一千五百多株大麻樹
(資料圖片)

歐文龍案共犯獲減刑

【本報訊】澳門前工務運輸司司長歐文龍家屬及三名商人行賄及清洗黑錢上訴案，昨在中級法院作出上訴裁決，合議庭駁回歐文富、歐陳華彩、歐榮光、殷飛歷及陳東生等人的部分理據，故衆人均獲大幅減刑三分之二。當中被一審法院判監十八年的歐文富被減刑至五年，而分別被原審法院判監十三年的歐陳華彩及十年的歐榮光則獲改判囚四年六個月及四年。至於商人殷飛歷及陳東生則分別被減刑四年及一年九個月外，兩人的合共五千萬元的罰款亦獲得暫時中止。

中級法院於昨天四時對均未有到庭的上訴人作出判決。合議庭主席法官司徒民正判案時指出，歐文富、歐陳華彩及歐榮光在一審法院判決中，分別被裁定八項、五項及三項洗黑錢罪名成立，判入獄十八年（歐文富）、十三年（歐陳華彩）及十年（歐榮光）。但中院接彼等上訴的部分理據，認為改判他們三人一項連續犯的洗黑錢罪，該罪的量刑為二年至八年，考慮到歐陳華彩是受丈夫歐文富的要求而協助洗黑錢，而歐榮光則年紀老邁，故將歐陳華彩改判監禁四年六個月，歐榮光改判入獄四年，至於歐文富的刑期則改為五年。

被裁定兩項洗黑錢罪及三項行賄作不法行為罪而被判監十年的殷飛歷，中院認為一審法院量刑過重，並接納其部分上訴的理據，認為雖然案件涉及兩間公司的合同，但殷飛歷是一次性透過其妻子付款給歐文龍，故將其兩項洗黑錢罪改為一項，連同三項行賄作不法行為罪，改判殷飛歷入獄六年。至於充公已承諾給付歐文龍的四千六百萬賄款，則維持原判。罰款三千萬予特區政府的上訴中，中院亦接納被告提出的理據，認為一審法院的判決書中，特區政府並沒有提出造成損失的實質數據，故難以釐定具體的賠償金額，故暫時廢止此項罰款，但特區政府在此方面可透過民事訴訟索償。

因被裁定洗黑錢罪及行賄作不法行為罪而被判監七年的陳東生，中院亦認為原審法院量刑太重，在接納其部分上訴的理據後，改判陳入獄五年三個月。至於罰款三千萬予特區政府一事，則與殷飛歷的理由一樣，可獲暫時廢止。

對於仍然在逃的何明輝，中院認為此乃非終極上訴，故不接納其上訴。並稱因為何仍然在逃，至今未收到一審法院的判決通知書，故不接納其上訴的要求。

西貢旅巴大車禍 司機被控危駕致死

【本報訊】今年五月五一勞動節西貢線發生旅遊巴翻車釀死六十一名教友傷亡大車禍，警方經半年調查後，前日落案起訴旅遊巴司機危險駕駛致他人死亡罪，案件昨於觀塘裁判法院提堂。涉案司機暫毋須答辯，控方指出基於案情嚴重，控罪不適宜在裁判法院進行審訊，裁判官最後把案押後至下月二十七日提訊，待轉介區域法院審理。

肇事旅遊巴士司機孔令國（三十二歲），被控於本年五月一日，在西貢蠔涌竹洋路危險駕駛一輛旅遊巴致他人死亡。被告獲准以三萬元保釋外出。

悲劇釀14人死亡

案發當日，一輛滿載六十一名神慈秀明會教友的旅遊巴士，前往西貢竹洋路總部參加每月一次的參拜活動。該輛旅遊巴士落斜駛至迴旋處撞斷彎時，懷疑超速突然失控撞向左邊路旁，全車翻側，車身狂擺隔音屏。因衝擊力猛烈車頂盡毀，乘客全數受傷被困，司機自行爬出車外逃生。多個政府部門聯手空降救援，消防員從車窗鑽入狹窄車廂逐一將被困傷者救出，大部分人血肉模糊重傷昏迷，事件中十四人當場證實死亡，期後再有四人重傷不治。

青年經紀監守自盜

【本報訊】中原地產一名年輕地產經紀因無力償還卡數而監守自盜，於一年間六度「私吞」客戶給予的佣金，其中兩次更聲稱可向客戶提供扣金折扣誤導客人，所偷竊的金額近兩萬元。涉案地產經紀昨於沙田法院承認七項偷竊罪，案件押後至下月五日，待裁判官審閱其感化官報告、社會服務令報告及背景報告後判刑。被告還押候判。

被告鄧國耀（二十八歲），控罪指他自去年十一月七日至今年五月十三日間，四度在沙田銀城廣場及馬鞍山中心的中原地產分店內盜竊一萬八千多元，以及在今年六月三十日及七月十一日於聽濤雅苑及海典居兩單位盜去一千六百多元。

辯方早前求情稱，被告因欠下卡數，不斷被迫債，铤而走險盜款，他願意分三個月償還欠款。被告不再在地產公司工作，現轉職酒樓侍應，月入僅四千至五千元。

顏福偉非禮案上訴

【本報訊】有「白花油王子」之稱的白花油國際執行董事顏福偉，於去年舉行演唱會後乘的士回家時被一名的士司機投訴其非禮，及後再有一名司機向警方投訴於零三年亦曾有同樣經歷。顏福偉今年五月被裁定兩項非禮罪名成立，被判社會服務令一百八小時。顏不服定罪，早前向高院提出上訴，案件昨在高院開審。高院法官聽取控辯雙方陳詞後，決定押後作出裁決。

辯方指原審不公

上訴人顏福偉（四十六歲）昨日亦有親自到庭聽審。顏的代表律師、資深大律師駱應淦庭陳詞時指，就零三年的非禮案件，原審裁判官誤解了辯方的論點；辯方只是質疑事主的誠信，但原審判詞指證人的供詞並不是幻想或虛構，明顯與他們的論點不同；駱大狀又指原審裁判官於最初開審時曾稱會獨立看待兩宗非禮案，但從其判詞可見裁判官未有把兩案獨立處理，並於判詞稱兩案間的證供有互相支持之

處，顯示裁判官的思緒混亂，且前後矛盾，對上訴人不公平。

駱大狀又指，裁判官誤解了控方證人的證供，零三年案件的事主會稱事後會向一名收租人投訴遭上訴人非禮，但該證人的供詞表示對事件無印象，但裁判官卻認為其意思是忘記了事件。駱大狀又指，該名事主解釋遲遲沒有報警的原因相當牽強，偏獲裁判官接納，但裁判官卻粗疏地拒絕接納顏提出的不在場證據。

至於有關去年的非禮案，辯方以真誠相信作為辯護理據，但原審卻以主觀標準反駁其論點指事主並非同性戀者不可能同意上訴人的行為，並且引用錯誤案例；駱大狀又指據控方案情，上訴人用手摸事主大腿近四十分鐘，而且事主亦願意送上訴人上樓，期間完全沒有反抗，顯示上訴人不斷作出測試及暗示，但事主的行為卻令他真誠相信事主願意。

控方律師則回應指，由於兩宗案件是有關連，且有相同之處，故原審把兩案一起考慮可加強彼此的證供；控方又指因零三年案件的事主當時剛入行沒有經驗，故才不懂反應。至於去年的案件，雖然整個車程近四十分鐘，但上訴人非一直撫摸事主大腿，當時上訴人最初的舉動只使事主認為他是熱情。而且上訴人對事主作出的測試及暗示，正顯示上訴人並非真誠相信事主接受他的行為。

據原審案情指，顏福偉於去年十月十日舉行演唱會會及慶功過後，乘的士回家時，撫弄司機陰莖數次；報章揭發事件後，另一名司機聲稱四年前凌晨時分接載顏，遭顏伸手入褲非禮。警方及後拘捕顏，並控以兩項非禮罪。顏福偉在自辯時曾在庭上公開承認自己為雙性戀者，並就有關去年的非禮案指控，回應指認為當時事主是願意讓他撫摸。

顏福偉昨日一早已到庭聽審，且在庭上一直靜心聆聽控辯雙方的陳詞。

明顯較案件原審時瘦削的顏福偉，身穿筆挺西裝出席庭應訊。在原審時會陪同到庭的好友鄭浩光昨日並沒有於法庭現身。顏於庭上一直靜心聆聽控辯雙方的陳詞，表現輕鬆，他與代表律師團傾談時亦不時面露笑容。

顏於庭外面對記者的提問時均有禮貌的表示沒有回應，當被問到是否已完成社會服務令時，顏亦拒絕回答，並於散庭後獨自乘坐其座駕離去。

LOTUS COFFEE

「Lotus Coffee蓮花咖啡」

選用哥倫比亞優質Arabica有機咖啡豆，
精心焙炒，馥鬱醇厚，
澳門製造，信心標誌。



EXCELENTE 超然

澳門園台街75-101號中紡工業大廈第1座9樓
查詢電話：(853) 2871 8089
澳門超然國際集團成員

張權破痛油

止血快、止痛速
家居常備保安康

澳門製造 防冒特徵

- 張權中醫師真像及親筆簽名之註冊商標
- 授男張建能真像
- 中、港註冊編號及澳門工業准照編號
- 塑料容器蓋面及樽身均刻有「張權破痛油」凸字樣



影視藝人譚倩紅女士推介

張權破痛油中藥廠

地址：澳門台山牧場街61號

新城市工業大廈7樓N座

電話：(853) 28230066

傳真：(853) 28230078

網址：www.cheongkungoil.com

電郵：cheongkungoil@yahoo.com.hk

銷售處：澳門下環小市街35號地下

電話：(853) 28963095

香港總代理：

嶺南藥廠（香港）有限公司

地址：九龍上海街467號

電話：(852) 26260328

傳真：(852) 26260728

香港及澳門各大中、西藥房均有代售



張權破痛油已取得香港中成藥過渡性註冊編號HKP-01548